

當前正是一個極度動亂極度苦悶的悲劇性時代！欣聞本黨第一屆全國代表大會在上海開幕了，預備會的詳情已喧騰報章。正式大會紀錄和對外文告尚未見諸發表。我海外黨人對此歷史性的全會，固極感興奮，也備致關懷，誠以處此一方「戡亂」一方「革命」的大環境裏，本屆全會竟在烽火狼煙交相織成的低氣壓所籠罩着的上海召開，自負有為代眾賦予之任務與其特殊之意義。據預備會報告，大會進行節拍完全配合現實整頓時局及針對黨的內外現況。

情緒緊張，熱烈。并未因京滬告警而有所影響，與會各代表除海外各國及國內各省市一部份由於交通上無法克服之困難，致不能如期抵達報到。臨時委員代表出席者，實際出席代表已超過法定人數，時艱勢危，深佩代表諸公堅忍奉公，尤其駐加代表鄧雲章氏，以羣衆之年，海空兼程，深入危城，沿途復又敦促各地代表就道，其志慮忠成效不著，組織更嫌鬆懈，邊遠省區迄未聞有自部籌設，即舉中華純愛護洪黨，老而彌篤，感人深矣。吾人於憤懣之餘，檢討黨務，權衡大局，站在黨員立場，對當前的黨務措施，應持什麼見解？對當前的國是，又是怎樣的態度？願竭愚誠，提供所見。

當前本党的道路，也就是對黨務措施的見解，從內在方面言之，應以健全自己為第壹，健全自己，即是充實整個党的力量之謂，無可諱言。過去兩年，中央對黨務推進，未盡如意，尤以組織、宣傳、成績不著，組織更嫌鬆懈，邊遠省區迄未聞有自部籌設，即舉中華南各地黨務措施，亦僅具雛形。當年中央對組織工作，擬有密鑑之計劃，然始終無法推行，雖謂大局動盪，經費欠裕，亦由人謀之不臧，須知組織為黨的總力之所寄，無組織，即無團結，亦即無力量，人少雖衆，形同散沙，組織是力的源泉。也是黨精神之具體表現，故羅具才具德之士，深入民間，中央組織大員，更須身體力行，巡迴指導，切忌專責上級黨務，而令下層工作失敗，過去的缺點，錯誤，急須改進，以免重犯於兩年後的今日。

△ 言論

幼洲

一

若南京觀察家推測之快，僅有數人在會議中，表示參軍或可以佔領南京，國府投降云。

英京倫敦治二日路透社電，英國外交部發言人，是日否認以色列指控英國違背聯合國禁，軍火往中東之命令。控英國以軍械接濟阿拉伯民族國家云。